

北京泽亨律师事务所： 护航企业行稳致远，共筑高质量发展新篇章

2013年秋，习近平总书记提出了共建“一带一路”倡议，为中国企业走出国门铺就了一条高速发展之路。“泽则在天下，亨泰兆三阳”，北京泽亨律师事务所（以下简称“泽亨律所”）也将跟随中国企业的足迹，由点及面，力求以法护航，成为中国企业出海的法律服务提供商以及企业家权益的“捍卫者”。

“给企业和企业家更多安全感是我们的使命。”北京泽亨律师事务所创始人张雪峰律师表示，为了给企业、企业家构筑坚实的法律屏障，泽亨律所自成立伊始就不断探索法律服务创新之路。

提供专业个性化服务 保护企业家合法权益

北京泽亨律师事务所是一家专注于高端商事领域法律服务的综合性律师事务所。品牌化、专业化、精细化服务好每一位客户，办理好每一起案件，是泽亨律所的立所宗旨；奋发有为，笃实创新，为客户提供安全、私密、高品质的个性化法律服务，是泽亨律所的不懈追求。

多年来，泽亨律所资深律师团队积累了为企业及企业家客户提供风险防控的实战经验，维护企业及企业家合法权益始终是泽亨律所关注的焦点。针对“企业合法权益保护”这一话题，2023年10月，泽亨律所举办了一场律师媒体互动会。通过这种形式，让媒体有机会近距离地了解观察律所和律师的工作，挖掘更多有公共价值的选题，和律师一起推动法治中国建设。“泽亨律所业务涉及商事争议解决、公司股权并购、涉外、矿产资源与能源、纺织、医药、房地产与建设工程、刑事辩护、非诉及仲裁等各个方向，能为企业及企业家提供一揽子、一站式法律服务，为企业的行稳致远提供全方位的法律保障。”张雪峰表示。

搭建法律服务平台 护航企业稳健前行

泽亨律所打造了“诉讼+非诉”为一体的法律服务平台，以高标准的法律服务为企业的高质量发展保驾护航。

泽亨律所专业律师团队将精准法律服务理念嵌入到企业经营管理之中，以团队化、专业化、主动化的方式满足企业个性化的日常法律需求，助力企业构建起坚实的风险预防体系。泽亨律所律师团队在为客户提供法律服务时，不仅有常见的法律顾问服务，还创新地增加了“量体裁衣式”的法律产品开发服务，在专家顾问团队的协作下，针对企业以往出现过的法律风险点，针对性地开发出各类法律产品，旨在帮助企业打造出最贴合自身需求的法律服务方案，帮助企业规范化运营，有效防止法律风险的发生或重复出现。

创新优化法律服务 提升团队协作效率

当下，法律服务市场“内卷”加剧，律师团队协作效率要求越来越高，如何保持高效，已成为各大律所吸引并维系客户的关键所在。面对这一问题，泽亨律所选择用持续创新来提升团队协作效率。

为了保证在高效之外，还能确保服务的稳定性、客户的体验感、服务过程的规范化，泽亨律所制定了案件节点会议制度，即办案团队要在案件的关键节点召开会议。其中，关键节点分别指在接受当事人委托后、案件立案后和案件开庭审理之前。对此，张雪峰解释：“这项制度的目的，就是为了解决办案组成员之间的及时沟通问题，比如在接受委托后的会议上，团队负责律师会根据案情直接提出办案建议，包括文书材料的撰写、案件焦点问题等等，确保团队内的每位律师都能对案件整体有一个清晰的认知。”

目前，案件节点会议制度已经成为泽亨律所重要的制度之一，并且也成为了律所内青年律师学习实践的重要平台。在各个案件的节点会议上，青年律师可以全程参与其中，旁听案件的深度讨论，从而获得更多的专业成长。“律所最大的财富是律师，泽亨律所深知律所的核心竞争力在于人才，始终将吸引最优秀的法律人才作为建设律师团队的重要方向。”张雪峰表示。

抓住“一带一路”机遇，助力中国企业“走出去” 访北京泽亨律师事务所创始人张雪峰

随着共建“一带一路”倡议的推进，越来越多的中国企业将走出国门，进行对外贸易和投资。但是，“一带一路”沿线国分属不同法系，其对贸易投资纠纷的处理方式不同，如何抓住“一带一路”机遇，助力中国企业“走出去”？对此，北京泽亨律师事务所创始人张雪峰律师接受媒体采访阐述了自己的理解与看法。

问：在北京众多律师事务所中，泽亨律所是如何定位的？它的成立背后有着怎样的故事和考量？

张雪峰：作为专业的法律服务机构，泽亨律所在激烈的行业竞争中充分发挥自身优势，拓展业务领域和服务范围，树立客户利益至上的理念，这也是赢得客户认同并确保律所稳健、长远发展的必由之路。

“专业、保密、高效、诚信”的服务理念是律所长远获得客户信赖的基本素养，泽亨律所致力于搭建一支有责任心的律师团队，打造一家客户信得过的提供高端商事领域法律服务的综合性律师事务所。律所建设方面，考虑到律师事务所的人合性，泽亨律所坚持以客户为本，以律师为本，注重团队成员的法律专业知识和实践经验，致力于通过成熟的专业化团队为客户提供务实、高效的法律服务，以满足客户的多元化需求。

问：在律所的服务理念上，你又有那些独到的见解？

张雪峰：在坚持客户本位、维护客户利益最大化的行业共识之外，我认为律师的专业知识、业务能力与专业态度是律所可持续发展的根本推动力。泽亨律所致力于为客户提供品牌化、专业化、精细化的法律服务，并坚持创新发展，追求卓越，力求在每一个案件中都能展现出我们的专业水准，为每一位客户提供最优质的服务。

问：有人认为，共建“一带一路”倡议



会给律师带来新机遇，同时也是一种挑战，对此你怎么看？

张雪峰：共建“一带一路”，是党中央主动应对全球形势深刻变化和我国发展面临的新形势新任务新要求，也是统筹国内国际两个大局，立足当下、谋划长远作出的重大战略决策。司法部高度重视发挥律师在共建“一带一路”中的重要作用，鼓励支持律师为投资贸易合作等国际业务提供法律服务，同时推动涉外律师“领军人才”培养工作，并指导“一带一路”沿线国家律师界的交流合作，实现资源共享。

共建“一带一路”对于律师和律师行业而言，机遇与挑战并存。对律所而言，可以通过在“一带一路”沿线国家和地区设立分支机构等方式，推动我国与“一带一路”沿线国家律师界之间的务实合作，为投资共建“一带一路”的企业提供综合性法律服务。对律师个人而言，在“一带一路”的广阔舞台上，律师的角色不仅仅是法律问题的解决者，更是商业合作的促进者和文化交流的使者。我们需要具备

深厚的法律知识、敏锐的商业洞察力以及出色的跨文化沟通能力，才能在复杂的国际环境中为客户提供最佳的解决方案。

问：泽亨律所的律师曾经成功助力很多企业、企业家获得了理想的诉讼结果，有什么经验可以分享？

张雪峰：泽亨律所一直秉持敬业勤勉的理念，对于每一个案件我们都会进行深入地研究和分析，从法律规定、司法案例、学术文章、专家意见等层面进行全方位地解读和剖析，为客户量身定制最合适的诉讼方案。在庭前准备阶段，我们形成了高效化的客户沟通机制、可视化的诉讼方案展示、全面化的类案检索、体系化的证据梳理、专业化的法律文书撰写以及精准化的庭审表达等一系列规则。正是凭借着这样严谨的工作态度与专业的服务理念，泽亨律所代理的多起在全国范围内具有重大影响力的案件，不仅赢得了显著的法律效果与社会反响，更收获了客户的高度赞誉，成为个案推动法治的经典案例。（大江）

【名片】

张雪峰律师简介

张雪峰，北京泽亨律师事务所创始人、主任，党支部书记。专业领域为争议解决、经济犯罪刑事辩护、刑事控告、企业刑事风险防控。执业以来，在全国范围内办理了多起轰动性案件，包括内蒙古王力军案（列入最高人民法院指导案例、最高人民法院工作报告）、张美来案等，被中央电视台、新华网等多家权威媒体报道。同时担任北京大学法学院《金融犯罪与刑事合规》授课教师，北京师范大学中国企业家刑事风险防控中心北京中心副主任，中央财经大学预防金融证券犯罪研究所高级研究员，中国人民大学虚假诉讼治理研究中心研究员，对外经济贸易大学专业学位硕士研究生校外导师，北京航空航天大学法学院校外实践导师，南方财经法律研究院高级研究员。荣获21财经颁发的2021年度刑事辩护领域“金牌律师”，中国案例法学研究会颁发的2017年度刑事辩护杰出成就奖、2016年度刑事辩护杰出成就奖。2013年，在《法律援助条例》颁布实施十周年活动中，被北京市丰台区司法局评为丰台区最美公益律师；2013年，被北京市丰台区司法局评为法律援助模范个人。

（本版资料来源：北京泽亨律师事务所）